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Příloha  pro  obec  Měděnec

3. čtvrtletí 2008

V letošním roce, 12. dubna, se poprvé v  Měděnci 
uskutečnilo setkání s důchodci. K dobré náladě 

přispěla živá hudba. Pro zúčastněné bylo připraveno 

občerstvení. Celá akce proběhla ve velice příjemné 
atmosféře. Již se těším na příští rok, kdy se znovu 
sejdeme.             Valérie Marková, foto OÚ Měděnec

Veškeré kulturní akce, které letos proběhly a které 
se ještě  do konce roku 2008  uskuteční, nejsou 

hrazeny z obecního rozpočtu. Všem našim sponzorům 
tímto děkuji.               Valérie Marková

Měděnec získává stále více na atraktivitě. Dne 1. 
června 2008 se na vrcholku Mědníku nechali 

oddat další občané, pan Petr Svoboda a slečna Petra 

Mertinová. Oddávající byla starostka obce Kovářská, 
paní Alena Kepičová za asistence paní Valérie 
Markové. Novomanželům blahopřejeme.     



Z E  Ž I V O T A  O B C E

V minulém vydání Kukátka 
jsme vyhlašovali soutěž na 

grafické návrhy pro pokračování
sběratelské série magnetických 
příchytek. Pan Ivan Cáder, získal 
paměťovou kartu o kapacitě 1GB.   

Ráda bych 
touto cestou 

poděkovala na-
šemu sponzorovi – Severočeské 
doly, a.s. Chomutov - za finanční
příspěvek, který byl  použit v rám-
ci projektu POV 2008 „Obnova 
krajinotvorné funkce parku“. Dále 
za zakoupení mučovače na údrž-
bu zeleně v obci a služebního auta 
Suzuki Grand Vitara.         
                            Valérie Marková

Jako tradičně, první zářijová so-
bota,  6. a neděle 7. budou za-

svěceny  již 16.  měděnecké pouti.      
     Všechny srdečně zveme 

Dne 10. května. Se setkaly 
dámy z naší obce k oslavě 

Měděneckého dne matek a žen. 
K tanci a poslechu hrála živá 

hudba. O občerstvení se postaral 
OÚ Měděnec se svými sponzory. 
Všechny účastnice zveme na 
shledání  za rok.  Valérie Marková

Jak je patrné na fotografii, velikou
legraci připravila  hasící pěna 

malým i velkým návštěvníkům 
oslavy Mezinárodního dne dětí 
v Měděnci, která se konala 31. 
května 2008. Mimo jiné zde bylo 
k vidění mnoho zajímavostí: 
Nejnovější zemědělská technika 
společnosti Ekochov Měděnec, 
svoje dovednosti při práci 
předvedl policejní pes. Dále jsme 
si mohli prohlédnout vojenskou 

techniku, auta, stříkačky a žebříky 
požárníků. Zájemci také mohli 
zdarma navštívit štolu Marie 
Pomocné, nechat si vzít otisk prstu 
či celé dlaně policejním technikem 
a pro občerstvení zakoupit uzenou 
klobásu, limonádu či pivo. Oslava 
proběhla za krásného počasí. 
Všem, kteří se na organizaci oslavy 
podíleli a věnovali nám svůj čas, 
srdečně děkuji.    
          Valérie Marková

Příchod jara jsme v Měděnci 
oslavili 30. dubna 2008 tak, jak 

se patří, stavěním májky a pálením 
čarodějnic. O měsíc později, 31. 
května jsme si ji sami i pokáceli. 

Připravujeme: 22. září 2008 
pojedeme na Zahradu Čech 

do Litoměřic. Oficiální zakončení
léta v Měděnci proběhne stejně 
jako loni nohejbalovým turnajem, 
po kterém bude následovat večerní 
oslava s občerstvením.

Kladně hodnotím iniciativu 
pana Pavla Bláhy a pana 

Ivana Cádera za instalaci křížku a 
laviček podle cesty k nádraží ČD.  
 Valérie Marková, foto Ivan Cáder



Z E  Ž I V O T A  O B C E

Vládcem Raků, narozených v ob-
dobí od 22. června do 22. červen-
ce, je Měsíc. Lidé tohoto znamení 
jsou zdrženliví, klidní a přizpůso-
biví. Většinou bývají silně citově 
založení a projevuje se u nich mi-
mořádný smysl pro domov a pro 
rodinu. Nejsou to bojovníci ani 
lidé činu, protože jejich povaha je 
sentimentální s bohatou fantazií. 
Jsou velmi romantičtí, mají rádi 
tajemno a často bývají hodně po-
božní. Jejich vroucím přáním je 
mít v někom pevnou oporu. Po-
třebují někoho, na koho se mohou 
stoprocentně spolehnout, jsou rádi, 
když se někdo o ně stará. Na oplát-
ku dovedou tuto vlastnost ocenit. 
Nikdy se nikomu nevnucují a je 
těžké poznat jejich pravou tvář. 
Jsou ostýchaví, a proto se stane, 
že něco v životě zmeškají, přesto 
se však dokážou nadchnout pro 
určitou věc. Zrozenci tohoto zna-
mení jsou chápaví s velice dobrou 
pamětí. Vzpomenou si na cokoli, 

je-li to spojeno s domovem. I když 
rádi cestují, stále touží po tom, být 
doma s rodinou. Pokud se rozhod-
nou něco udělat a nedaří se jim 
to, zkoušejí to stále znovu a zno-
vu. Pak se u nich projevuje bez-
ohlednost, neklid a netrpělivost. 
S těmito vlastnostmi pak zkazí i 
to, co se jim už povedlo. Také je-
jich pohodlnost může působit ne-
příjemnosti, protože úkoly stále 
odkládají na neurčito. V lásce a 
manželství nelze spoléhat na jejich 
věrnost, i když o své blízké proje-
vují značnou starostlivost. Hodí se 
téměř pro všechny druhy povolání, 
i když i tam se musí počítat s jejich 
náladovostí a nestálostí. Nejzrani-
telnějšími částmi jejich těla jsou 
hrudník nebo prsa, kolena a ledvi-
ny. Veselost a optimismus užívaný 
denně ve velkých dávkách udržuje 
tělo i ducha Raků zdravé. Neoblí-
benější barvou Raků je stříbrná. 

Bareš Lukáš
Bendlová Monika
Ciferová Soňa
Cvrček Jaromír
Cvrčková Kateřina
Kilian Eduard
Kilianová Marie
Kříž Michal
Marková Valérie
Stütz Josef
Stütz Werner
Závodský Vladimír

Rak - 22.6. až 22.7. 
Blahopřejeme těmto občanům  

k životnímu jubileu :

Pro vylepšení vzhledu obce a 
zvýšení její prestiže v očích 

návštěvníků vynakládá obecní 
úřad nemalé prostředky. Na nové 
úřední desky se však již krátce 
po nainstalování místní vandalo-
vé podepsali. V minulém měsíci 
byla v rámci projektu POV 2008 
provedena údržba parku. Celkové 
náklady včetně ošetření stromů 

ve výši  438 000 Kč hradil z větší 
části Krajský úřad Ústeckého kra-
je a  obec Měděnec, jehož podíl 
sponzorovaly Severočeské doly 
a.s.. V nejbližší budoucnosti bude 
dokončena úprava pietního mís-
ta obětí požáru sociálního ústavu. 
Nová pamětní deska bude vyrobe-
na z materiálu, který je pro výkup-
ny kovů bezcenný.      V. Marková    

Ještě v letošním roce bude pro-
vedena úplná rekonstrukce stře-

chy Kaple Neposkvrněného početí 
Panny Marie. Bude sejmuta pů-
vodní krytina, odstraněno bednění, 
včetně výměny poškozených částí 
krovu. Navíc plánujeme zpevnění 
věnce na koruně obvodového zdi-
va. Z finančních důvodů použijeme
titanzinkovou krytinu místo původ-
ní měděné. Za celkem 240 000 Kč 

provede práce klempířství Keran. 
160 000 Kč získala Římskokato-
lická církev farnost  Vejprty jako 
majitel objektu od KÚ Ústí nad 
Labem. Další část peněz poskytla 
sousední přeshraniční obec Gro-
ssrückerswalde a zbytek místní ro-
dáci. „Vzhledem k výměně druhu 
krytiny musíme ještě obstarat sou-
hlas památkářů a stavební povole-
ní“, říká paní Helena Černá.

Kostel Panny Marie se dočká 
opravy vitrážových oken. 

Ještě do pouti bude hotové prv-
ní z nich, jehož sponzorem je OÚ 
Měděnec se 65 000 Kč. Oprava 
spočívá ve vyjmutí jednotlivých 
skleněných dílů z olověné sítě a je-
jich očištění. Poškozené části bu-
dou nahrazeny novými. Následně 
bude vše znovu složeno a vsazeno 
do původního rámu.            



Blahopřejeme těmto občanům  
k životnímu jubileu :

Lev - 23.7. až 23.8. a Panna - 24.8. až 23.9. 

Nejšlechetnější a nejvzne-
šenější povahy, lidé plní 
tvořivé síly, praví vůdco-

vé, to jsou ti, kteří se narodili jako 
Lvi mezi 23. červencem a 23. 
srpnem. Jejich vládcem je Slun-
ce. Pro Lvy jsou pocity méněcen-
ností a bázně úplně cizí. Vždy si 
stanoví vysoké cíle, kterých vždy 
dosáhnou a nikdy se nezabýva-
jí maličkostmi. Jsou sebevědomí, 
ctižádostiví a vždy chtějí být stře-
dem pozornosti. Dovedou se však 
obětovat pro zájem celku, který 
staví nad zájem jednotlivce. Milují 
peníze, které jim umožňují obklo-
povat se vší krásou, bohatstvím a 
přepychem a zajišťují jim svobodu 
a nezávislost. Milují dobré jídlo a 
pití a jiné radovánky. Lvi jsou ve-
lice cílevědomí, vytrvalí a velice 
rychle se rozhodují, proto v životě 
snadno dosáhnou úspěchu. Jejich 
chybou bývá přílišná velkorysost 

a neschopnost podřídit se druhým. 
Jsou silně citově založení, dobro-
srdeční a šlechetní a i v milostných 
záležitostech jsou spolehliví a po-
zorní. Jsou věrní a nevyhledávají 
nějaké milostné románky. Znají 
jen skutečnou a upřímnou lásku a 
milují celou svou duší. V zaměst-
nání se vždy snaží dosáhnout nej-
vyššího postavení. Jako podnika-
telům nebo obchodníkům jim však 
kvůli jejich velkorysosti hrozí ri-
ziko ztrát. Vynikají i jako malíři, 
klenotníci, herci a zpěváci. Člověk 
narozený ve Lvu má často vysoké 
horečky, je náchylný ke zraněním, 
náhlým a prudkým chorobám a ob-
vykle je imunní vůči chronickým 
dlouhodobým nemocem. Mohou 
však trpět onemocněním krku, zad 
a poranění nohou a kotníků. Ob-
líbenou barvou je zlatá, šťastnou 
květinou je kopretina a šťastným 
dnem neděle.

Lidé narození ve znamení Panny, 
mezi 24. srpnem a 23. zářím, bý-
vají velmi chytří a dovední a život 
berou spíše z té praktické stránky. 
Přestože si sami myslí, že mají ide-
ály, ve skutečnosti tomu tak není. 
Jsou mírní, ale mají sklon k sobec-
tví a sebe mají ze všech nejraději. 
Nerozčilují se, jsou tiší a mlčenliví. 
Ve svých názorech jsou nestálí a je 
lehké je ovlivnit. Typickým zna-
kem těchto lidí je zženštilost. Jsou 
choulostiví a mají neustále pocit, 
že jim něco chybí, nebo že jsou ne-
mocní. Nejsou pravými hypochon-
dry, ale chybí jim svěžest a radost 
ze života. Jsou to velice citliví, ale 
také urážliví lidé, proto při jednání 
s nimi je na místě určitá opatrnost. 
Stále  také hledají chyby ve svém 
okolí, ale ne u sebe. Jsou moudří 
a mohou vždy poskytnout dobrou 
radu. Vidí vše zřetelně a střízlivě a 
jsou, ačkoliv nemají příliš velkou 
sílu, v životě velmi dovední. Jsou 

rozvážní a nikdy nejednají neuvá-
ženě a zbrkle. Nemají rádi sport 
ani tělesná cvičení, i když by jim 
určitě prospělo. Duševním i fyzic-
kým nástrahám odolávají velmi 
těžce. Zrozenci ve znamení Panny 
jsou dobrými zaměstnanci, proto-
že jsou dochvilní, přesní a pořádní. 
Jsou výbornými spisovateli a hu-
debníky. Jsou také dovednými re-
daktory, nakladateli a tiskaři. Tito 
lidé mají rádi pravdu, dochvilnost, 
hospodárnost, opatrnost a diskrét-
nost. Nesnášejí sentiment, špínu, 
vulgárnost, nepořádek a zahálku. 
Mají praktickou povahu a neoby-
čejný postřeh. Jsou velmi kritičtí 
a to nejen k sobě, ale i ke svému 
okolí. Trpí často náladovostí, ač-
koliv právě u těchto zrozenců je 
zachování duševní rovnováhy pod-
mínkou zdraví. Jsou choulostiví 
na poruchy zažívání a častěji trpí 
žaludečními potížemi. Panny mají 
rády pestré barvy a vůni jalovce.

Bendlová Monika
Bláha Pavel
Chalupský Václav
Kilian Jakub
Kožmín Stanislav
Stützová Yvona
Světlá Juta
Wildgruberová Rosita

Blahopřejeme těmto občanům  
k životnímu jubileu :

Drobná-Hanzlíčková Marie 
Chalupský Zdeněk
Marek Rudolf
Oršuliak Václav
Primas Matěj
Primas Petr
Řežábek Egon 
Tříska Josef
Žucha David
Žucha David
Žucha Robert


